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1. 100 etlen szémot generalunk
atorral (szorasuk 1/v/12 ) és osszeadjuk a szamokat. Becsiilje normalis

elc ds segitségével azt, hogy az Osszeg nem éri el a 47-t!

| Egy kor teriilete véletlen értek, exponencialis eloszldsi (A=3). Hatirozza
meg a teriiletbdl szamitott sugar eloszlds fliggvényét és varhatéd értékét (az
utobbit elegendd integral alakban megadni)!

| # Haromszor dobunk fel egy dobdkockat. Ha X -szer érunk el kettes dobast,
,,* még X -szer feldobjuk a kockat. Jeldlje Y azt, hogy hanyszor kapunk az
 utobbi X dobasbdl harmast. Vizolja (X, Y) eloszldsat tdbldzat segitségével.

meg az X|Y=2 feltételes eloszlast!

B 01 02 03 04 05 06 07 05
I8(z) | 0.5000 0.5398 0.5793 0.6179 0.6554 0.6915 0.7257 0.7580 0.7881 0.8198
e | 1.0 ] 1.2 13 1 1.5 1.6 17 1.3 - 18
B(z) | 08413 0.8643 0.8849 0.9032 0.9192 0.9332 0.9452 0.9554 0.9641 09713
I 22 23 24 23 26 27 28 S
@) 09772 0.9821 0.9861 0.9893 0.0918 0.9938 0.9953 0.9965 0.9974 0I%6L
B 32 33 3.4 >
987 0.9990 0.9993 0.9995 0.9997
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